



## Menu Osteria Aricciainbocca

https://it.menulist.menu Via Delle Cerquette 44/46, ARICCIA, Italy (+39)69333525,(+39)069333525 - http://www.aricciainbocca.it









Qui puoi trovare il **menu di Osteria Aricciainbocca**, situato in ARICCIA. Attualmente ci sono 20 piatti e bevande nel menu. Puoi chiedere informazioni su **offerte stagionali o settimanali** per telefono. Le strutture sono state rese accessibili alle sedie a rotelle, e puoi pagare con la tua carta di credito. Il ristorante è felice di fornirti un menu senza glutine, e sono disponibili anche opzioni di menu per vegetariani. Prenota facilmente un tavolo online per essere sicuro di non dover aspettare, o puoi anche chiamarli, il loro numero di contatto è (+39)69333525,(+39)069333525. Su Sito web di taverna <u>aricciainbocca.it</u>, puoi effettuare un ordine per Menu.

## Menu Osteria Aricciainbocca



Dolci süße

**TIRAMISÙ** 

Pasta\*

**CARBONARA** 

Piatti di pasta

**RAVIOLI** 

Antipasti

**ANTIPASTO** 

Spuntini

**PATATINE FRITTE** 

Kalte

**ANTIPASTI** 

Casseruole

**DELLA CASA** 

Menu di sushi

**ANTIPASTO** 

Pizza – steinofenpizza

**BUFALA** 

Speciale tedesco

**PATATE FRITTE** 

Panini classici italiani

**PORCHETTA** 

Specialita di paste fresche

**PAPPARDELLE** 

Bottles of wine & water

**BOTTIGLIA DI VINO** 

Restaurant category

**DOLCE** 

I piatti sono preparati con questi ingredienti

**CARNE** 

**BUFALO** 

**PASTA MOZZARELLA** 

**SALSICCIA** 

**FAGIOLI** 

## Menu Osteria Aricciainbocca



## Osteria Aricciainbocca

Via Delle Cerquette 44/46, ARICCIA, Italy

Orari di apertura: Domenica 12:00-16:00 Lunedì 18:30-24:00 Martedì 18:30-24:30 Mercoledì 18:30-24:00 Giovedì 18:30-24:00 Venerdì 18:30-24:00 Sabato 9:00-17:00

